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SADA HRNCŮ „TABITHA“, 7-dílná, hliník, protipřilnavá 
vrstva 899,- (68760040/01-02)

KOMBINOVANÝ SERVIS „KATJA“, 
zelený/hnědý/černý vzor, porcelán, 

hranatý tvar, 62-dílný set 899,- (49330013)

899,-
místo 2.199,-* -59%

Kombinovaný 
servis „KATJA“

62-DÍLNÝ
NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA „ZEUS“, 

plast bílá/fialová, nerez-žehlici plocha, 
parní, 230V~ 50Hz/2000W 199,- 

(89980008/01,  )

199,-
místo 499,-* -60%

Napařovací 
žehlička „ZEUS“

SUŠÁK NA PRÁDLO „UNIVERSAL“, 
ocelový rám, bílý, s kolečky, 2,6 kg, sušící 

kapacita: 18 m, Š/V/H: cca 180x55x93 cm 
339,- (85940162)

339,-
místo 479,-** -29%

Sušák na prádlo 
„UNIVERSAL“

899,-
místo 2.499,-*

Sada hrnců „TABITHA“, 
7-dílná

-64%

Jihlava

Nový

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

Mia
Duch domu 

AKČNÍ NABÍDKA 
DOPLŇKOVÉHO 
ZBOŽÍ

Online Shop: 
mobelix.cz
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BOX S VÍKEM „AKTION“, transparentní, víko, kolečka, 
D/Š/V: cca 57/39/43cm 229,- (82490058)

1 TRÁVOVÁ KOULE „DYNAMIT II“, plast, Ø: cca 
15 cm 59,- Ø: cca 18 cm 119,- Ø: cca 23 cm 229,- 
(48850539/01-03)

4

59,-
místo 115,-** -48%

4 | Trávová koule 
„DYNAMIT II“

KOŠ „SETIA“, mořská tráva, Š/V/H. cca 31/30/23cm 
269,- Š/V/H. cca 38/32/26cm 379,- Ø/V: cca 38/51cm 
449,- (55650002/01-03)

5

269,-
místo 399,-** -32%

5 | Korb „SETIA“, 
výška cca 30 cm

NÁSTĚNNÉ HODINY „UNION TOWN“, kov, nástěnné 
hodiny, Ø/V: cca 40/47 cm 449,- (06090836/01-02)

6

449,-
místo 829,-** -45%

6 | Nástěnné hodiny 
„UNION TOWN“,

ŽEHLICÍ PRKNO „VILEDA BRAVO“, Vileda Bravo plus 
1.399,- (85940157)

8

1.399,-
místo 2.149,-** -34%

8 | Žehlicí prkno 
„VILEDA BRAVO“

NÁŠLAPNÝ KOŠ „LARISSA“, kov, prášková 
barva, objem cca 6 l, D/Š/V: 20/20/30,5 cm 229,- 
(36880009/01-03)

9

RÁM NA FOTKY „REBECCA“, různé barvy, plast, na 4 
fotografie 59,- (36920016)

7

59,-
místo 79,-** -25%

7 | Rám na fotky 
„REBECCA“

RAMÍNKO NA KALHOTY „TOM“, kov, 5ks/bal. 89,- 
(85000171)

2

KOŠ „MONA“, plast, 20/15/6cm 21,- 25/20/10cm 39,- 
35/29/13,5cm 79,- 35/29/22cm 99,- (06090205/01-04)

3

21,-
místo 49,-** -57%

3 | Koš „MONA“89,-
místo 199,-*

2 | Ramínko na kalhoty 
„TOM“, 5ks/bal.

-55%

229,-
místo 499,-*

9 | Nášlapný koš 
„LARISSA“

-54%

OD

OD

OD

1KS = 17,80 KČ

S KOLEČKY

229,-
místo 869,-*

1 | Box s víkem 
„AKTION“

-73%

Ø 40 CM

SADA NA ÚDRŽBU PODLAHY „BABSI“, 5-dílná, kov, 
plast, textil 499,- (46970001/01)

10

499,-
místo 1.399,-*

10 | Sada na údržbu 
podlahy „BABSI“,

-64%

Jihlava

Nový

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 
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ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „RICCARDO“, 1 kus, 100% polyester-tkanina, zatemňovací, 140/245 cm 389,- ZÁVĚS „THEA“, s tunýlkem, vzhled sítě, s U-stuhou, cca 
140/245 cm 129,- ZÁVĚS „MAGDA“, 100% polyester, cca 140/245 cm 499,- ZÁVĚS „TOSCA“, 2 ks. v balení, 100% polyester, s U-stuhou, cca 140/245 cm 339,- 
cena za 1 ks = 169,50 Kč (31150235/02-16;0260/01-03;47890091/01-02;69950293/01-03)

389,-
místo 1.199,-* -67%

Zatemňovací 
závěs „RICCARDO“

499,-
místo 799,-* -37%

Závěs „MAGDA“
129,-
místo 399,-* -67%

Závěs „THEA“

339,-
místo 799,-* -57%

Závěs „TOSCA“, 
2ks v bal.

PROVÁZKOVÝ ZÁVĚS „PROMOTION“, různé barvy, 100% polyester, 90/200 
cm 59,- (0024;76960024/01)

RŮZNÉ BARVY

ZÁVĚS S KROUŽKY „ASTRID“, 100% polyester-síťovina, 140/245 cm 199,- 
(69950672/01,03-05)

199,-
místo 579,-* -65%

Závěs s kroužky 
„ASTRID“

ZÁVĚS S POUTKY „ROMANA“, 100% polyester, s univerzální stuhou, Š/D: cca 
140/245 cm 249,- (13560225/01-03)

RŮZNÉ BARVY

ZÁVĚS S KROUŽKY „VELOURS“, různé barvy, praní do 30°C, 140/245 cm 
259,- HOTOVÁ ZÁCLONA „DOLLY“, 100% polyester, cca 140/245 cm 99,- 
(76960009/01,04,06-14;0002;60320002/01)

259,-
místo 499,-* -48%

Závěs s kroužky 
„VELOURS“

99,-
místo 399,-* -75%

Hotová záclona 
„DOLLY“

ZÁVĚSOVÉ TYČE „MONI“, dřevo, bílý lak, D: cca 140 cm 399,- D: cca 180 cm 
469,- D: cca 220 cm 499,- ZÁVĚSOVÉ TYČE „CARDO“, kov, vzhled ušlechtilé 
oceli, D/Ø: cca 120/2 cm 379,- D/Ø: cca 160/2 cm 459,- D/Ø: cca 200/2 cm 
619,- D/Ø: cca 240/2 cm 719,- ZÁVĚSOVÉ TYČE „RILLCUBE“, kov, bílá nebo 
chromovaná, délka 120-210 cm 459,- délka cca 160-280 cm 669,- délka cca 
210-400 cm 949,- (43730099/01-03;69350134/01-04;1460;1460/01-05)

NASTAVITELNÁ DÉLKA

HOTOVÁ ZÁCLONA „LEO STORE“, transparentní, 100% polyester, cca 
300/145cm, různé rozměry 259,- cca 300/175cm 389,- cca 300/255cm 499,- 
(47890281/01-03)

259,-
místo 799,-* -67%

Hotová záclona 
„LEO STORE“ 
300/145 cm

DOSTUPNÉ I V ROZMĚRU 
300/255 CM A 300/175 CM

DVOJITÁ ROLETA „KLEMM LIGHT“, 100% polyester, bílá, šedohnědá, 
Š/D: cca 60/160 cm 399,- Š/D: cca 80/160 cm 449,- Š/D: cca 100/160 cm 
599,- Š/D: cca 120/160 cm 699,- Š/D: cca 90/210 cm 799,- (69950112/01-
05;0113/01-05)

RŮZNÉ BARVY A ROZMĚRY

59,-
CENOVÝ
TRHÁK

Provázkový závěs 
„PROMOTION“

399,-
místo 799,-*

Dvojitá roleta „KLEMM 
LIGHT“, 60/160 cm

-50%

249,-
místo 599,-*

Závěs s poutky 
„ROMANA“

-58%

PAVUČINOVÝ VZOR 
| RŮZNÉ BARVY

OD

OD

300cm

OD 399,-
místo 499,-* -20%

Závěsové tyče 
„MONI“, 140 cm

OD 379,-
místo 499,-* -24%

Závěsové tyče 
„CARDO“, 120 cm

OD 459,-
místo 1.199,-* -61%

Závěsové tyče 
„RILLCUBE“, 100-210 cm

Jihlava

Nový

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz



NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „POLDI“, různé barvy 50% 
bavlna, 50% polyester, Jersey, Š/D: 100/200 cm 69,- 
(65020087;84180050)

7

POVLEČENÍ „NADINE“, různé barvy, 100% bavlna, na 
zip, 140/200, 90/70 cm 259,- (89400114/01)

9

259,-
místo 399,-* -35%

9 | Povlečení 
„NADINE“, 100% 
bavlna, kreton

POLŠTÁŘ „MITTEL“, potah: 100% bavlna, výplň: 85% 
peří, 15% prachové peří, 1000g; vhodný pro spaní na 
zádech 339,- POLŠTÁŘ „PLOCHÝ“, Š/D: cca 70/90 
cm, 850 g, vhodný pro spaní na břiše 269,- POLŠTÁŘ 
„VYSOKÝ“Š/D: cca 70/90, 1200g,vhodný pro spaní na 
boku 389,- PŘIKRÝVKA „MODERN-LEHKÁ“, potah 
100% bavlna, výplň: 40% peří, 60% prachové peří,cca 
135-140/200 cm, 300 g 649,- PŘIKRÝVKA „MODERN-
STŘEDNÍ“, 670 g 999,- PŘIKRÝVKA „MODERN-
HŘEJIVÁ“, 1.100 g 1.299,- ANATOMICKÝ POLŠTÁŘ 
„VISCO COMFORT“, 100% polyester, cca 30/48/11 cm 
259,- (79920181/02,04-05;0183/01-03;0315)

1

649,-
místo 1.699,-* -61%

1 | Přikrývka 
„MODERN“, 
300g nebo 670g 
nebo 1.100g

259,-
místo 499,-* -48%

1 | Anatomický 
polštář „VISCO 
COMFORT“, 
30/48/11 cm

PŘIKRÝVKA „ANTIBAC“, bílý, polyester, antibakteriální, 
Š/D: 140/200 cm, 800 g 649,- (38520031)

5

649,-
místo 999,-* -35%

5 | Přikrývka 
„ANTIBAC“

3-KOMOROVÝ POLŠTÁŘ „WELLNESS“, potah: 100% 
bavlna, výplň: 100% PES, kuličková vlákna, hmotnost 
cca 800+850g, 70/90cm 499,- (79920021/01)

3

499,-
místo 1.099,-* -54%

3 | 3-komorový 
polštář 
„WELLNESS“, 850 g

CHRÁNIČ MATRACE „XAVER“, 80% bavlna, 20% 
polyester, 90/200 cm 239,- 70/140 cm 329,- 140/200 
cm 329,- (31640038/01,04-05,03)

8

239,-
místo 449,-* -46%

8 | Chránič 
matrace „XAVER“

SADA LŮŽKOVIN „SABINE“, 2 díly, přikrývka 140/200 
cm, polštář, 70/90 cm 299,- (82130032/01)

11

600+700G

POVLEČENÍ „ANTONELLA“, 100% bavlna satén, na 
zip, Š/D: 140/200 70/90cm, různé barvy a vzory 499,- 
(53970056/01-02)

12

499,-
místo 1.399,-* -64%

12 | Povlečení 
„ANTONELLA“, 
100% bavlna satén

PŘIKRÝVKA NA POSTEL „FLEUR“, 100% polyester, 
220/240cm 499,- PŘIKRÝVKA NA POSTEL „PATCH“, 
100% polyester, 230/230cm 499,- (79920253;33330001)

13

499,-
místo 1.699,-* -70%

13 | Přikrývka na 
postel „FLEUR“, 
220/240cm

RŮZNÉ ROZMĚRY

329,-
místo 1.159,-* -71%

14 | výška cca 40 cm

299,-
místo 579,-* -48%

14 | výška cca 28 cm

259,-
místo 499,-* -48%

14 | výška cca 15 cm

POLŠTÁŘ „ZILLY“, mikrovlákno, 70/90 cm, 800g 149,- 
(82130027/01)

2

149,-
místo 199,-* -25%

2 | Polštář 
„ZILLY“, 70/90 
cm, 650 g

VHODNÝ PRO ALERGIKY

PŘIKRÝVKA „ZILLY CEE“, 100% mikrovlákno, výplň: 
450 g, 75% HCS, 25% PES, 135-140/200 cm 199,- 
(82130033/07)

4

POVLEČENÍ „BATIK WENDE“, 3 různé barvy, 100% 
polyester, se zipem, Š/D: 140/200 70/90cm 129,- 
(85750102/01)

6

129,-
místo 399,-* -67%

6 | Povlečení 
„BATIK WENDE“

POVLEČENÍ „STONE WASHED“, 100% bavlna, na zip, 
Š/D: 140/200 70/90 cm 499,- (53970017/01-06)

10

299,-
CENOVÝ
TRHÁK

11 | Sada lůžkovin 
„SABINE“

I V ROZMĚRU 230/230 CM

ANTIBAKTERIÁLNÍ 
ÚPRAVA | 800G

269,-
místo 469,-** -42%

1 | Polštář 850g nebo 
1.000g nebo 1.200g

OD

OD

OD

OD

OD

199,-
CENOVÝ
TRHÁK

4 | Přikrývka „ZILLY 
CEE“, 450g

69,-
CENOVÝ
TRHÁK

7 | Napínací 
prostěradlo „POLDI“

80% BAVLNA, 
20% POLYESTER

499,-
OTVÁRACIA

PONUKA

10 | Povlečení „STONE 
WASHED“, 100% bavlna

Jihlava

Nový

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

MCZ10-9-v     04/05



NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „ELASTHAN TOPPER“, 
95% bavlna, 5% elastan, 100,160,180/200 cm, výška 
15,28,40 cm 329,- 180/200+28 cm 399,- (50540001/01-
02,04,07;0002/01-02,04,07;0003/01-04,07;0004/01-
02,04,07;0005/01-02,04,07;0010/01-02,04;0011/01-
02,04;0012/01-02,04;0022/01-02,04)

14

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „ZIPPMEX“, různé barvy, 100% 
bavlna, 50/50 cm 99,- cca 60/60cm 299,- OZDOBNÝ 
POLŠTÁŘ „ROSALINDE“, 100% polyester, cca 40/40 
cm 179,- KOŽEŠINOVÝ POLŠTÁŘ „SHAUN“, 100% 
kožešina, rub PES, cca 40/40 cm 649,- (05820021/01-
07,09,16,18,25-34;0024/02,07,03-06,08-12;0061;87420061/01-
03;78210045/01-04)

15

99,-
15 | Dekorační 
polštář 50/50 cm

179,-
místo 399,-* -55%

15 | Ozdobný polštář 
„ROSALINDE“

649,-
místo 1.449,-* -55%

15 | Kožešinový 
polštář „SHAUN“

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „FLUFFY“, 100% polyester, 
výplň cca: 350g PES, 45/45 cm 129,- DEKA „FLUFFY“, 
100% polyester, 130/180cm 259,- (76960171/01,06-
07,09;0239/01-04)

17

129,-
místo 399,-* -67%

17 | Dekorační 
polštář „FLUFFY“

259,-
místo 799,-* -67%

17 | Deka „FLUFFY“

ŠÁLA „PASHMINA“, různé barvy, 100% vizkóza, 
50/180cm 29,- (86250056)

19

PROSTÍRÁNÍ „BILLY“, 100% polypropylen, umyvatelné, 
ø: cca 38 cm 25,- (77040822/01-02;79920563/01-05)

20

25,-
místo 99,-* -74%

20 | Prostírání „BILLY“

POVLAK NA POLŠTÁŘ „GITTER“, různé barvy, 100% 
polyester, 40/40 cm 39,- (69950551)

16

RUČNÍK „CARLOS“, různé barvy, 100% bavlna, 40/80 
cm 19,- (70840003)

23

40/80 CM

PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY „RELAX“, 100% polyester, 
50/80 cm 199,- (77040328/01-04)

24

SEDACÍ POLŠTÁŘ „LOLA“ různé barvy, 100% 
bavlna, cena za kus, 40/40 cm 79,- (32120001/01-
10;05820068/01-08)

21

100% BAVLNA

PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY „RUND“, 100% polyakryl, 
ø: 50cm, praní do 30°C, různé barvy 59,- (77040166)

26

SADA PŘEZŮVEK PRO HOSTY „HAPPY PLACE“, 
různé barvy a velikosti, 100% polyester, 5 párů 129,- 
(13560021)

27

129,-
místo 299,-* -56%

27 | Sada přezůvek 
„HAPPY PLACE“

FROTÉ SÉRIE „MELANIE“, ŽÍNKA,  19,- RUČNÍK, cca 
30/50 cm 29,- PŘEDLOŽKA DO KOUPELNY, 50/70 cm 
79,- PŘEDLOŽKA „JENNY“, 100% bavlna, 55/55 cm 
99,- 50/50 cm 99,- 60/90 cm 269,- 70/120 cm 579,- 
(79310010/01-10;0011/01-10;0012/01-10;0013/01-10;0014/01-
10;86440001/01-03,06,08-09,11-14;0002/01-03,06,08-09,11-
14;0003/01,06,12-14;0004/01-03,06,08-09,11-14)

28

19,-
místo 79,-* -75%

28 | Froté série 
„MELANIE“

RŮZNÁ BAREVNÁ 
PROVEDENÍ

SEDÁK „ALINE“, 100% bavlna, výplň: kuličkové vlákno, 
ø/V: 55/35 cm 999,- (86440094/01-12)

25

999,-
místo 1.899,-* -47%

25 | Sedák 
„ALINE“, 55/35 cm

FLEECOVÁ PŘIKRÝVKA „TRENDIX“, 100% polyester, 
Š/D: 130/180 cm, 200g/m² 89,- (58120001/01-17)

18

89,-
místo 199,-* -55%

18 | Fleecová 
přikrývka „TRENDIX“, 
cca 130/180 cm

RŮZNÉ BARVY

DEKA XXL „MICHAEL“, různé barvy, 100% polyester, 
nadměrná velikost, 220/240 cm 259,- (69950358/01-09)

22

259,-
místo 499,-* -48%

22 | Deka XXL 
„MICHAEL“

59,-
místo 179,-*

26 | Předložka do 
koupelny „RUND“ ø: 

50 cm

-67%

29,-
místo 199,-*

19 | Šála „PASHMINA“

-85%

RŮZNÉ BARVY | 220/240 CM

KULATÉ NEBO OVÁLNÉ 
| RŮZNÉ BARVY

39,-
CENOVÝ
TRHÁK

16 | Povlak na polštář 
„GITTER“, 40/40 cm

79,-
CENOVÝ
TRHÁK

21 | Sedací polštář 
„LOLA“ 40/40/2cm

19,-
CENOVÝ
TRHÁK

23 | Ručník „CARLOS“ 
100% bavlna

OD

I V ROZMĚRU 65/65 CM

199,-
místo 499,-*

24 | Předložka do 
koupelny „RELAX“ 

50/80 cm

-60%

Jihlava

Nový

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz



TKANÝ KOBEREC „RUBIN 1“, různé barvy a 
rozměry, 100% polypropylen, cca 80/150cm 799,- 
cca 120/170cm 1.299,- cca 160/320cm 2.599,- 
(39580050/02-04,06-09;0051/02-04,06-09;0052/02-04,06-09)

14

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „JUPITER“, kov, plast, vč. 1 x 
40 W LED, 3600 lm, 3000-5000 K, ø 60 cm, en. tříd: A+ 
1.599,- En. třída A+ (69300311/01)

1

Ø 60 CM | EFEKT 
HVĚZDNÉ OBLOHY

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „JESSE“, bez 1x42W E27, kov, 
plast, 30/140 cm 499,- Vhodné pro žárovky en. třídy: 
A++ - E (71600009)

2

ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „ACHILLES“, vč. 24 W SMD-LED, 
chrom/akryl, Ø: cca 45 cm 1.799,- Energetická třída 
A++ (82270702)

3

1.799,-
místo 4.499,-* -60%

3 | Závěsné svítidlo 
„ACHILLES“, Ø: cca 
45 cm

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „ELEA“, vč. 1x 30W LED, 200-
2700 lm, 3000-6000 K, kov, plast 1.299,- Pro žárovky 
en. třídy: A++ - E (81810413)

5

1.299,-
místo 2.199,-* -40%

5 | LED stropní 
svítidlo „ELEA“

MĚNÍ BARVY

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „SIMON“, vč. 2x5W LED-SMD, 
500 lm, 3000 K, otočná ramena 499,- En. třída A+ 
(69300206/01)

6

499,-
místo 1.699,-* -70%

6 | LED stropní 
svítidlo „SIMON“

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „ANNE“, vč. 1x20W LED, 
1900 lm, 3000 K, plast, kov, D/Š/V: 57,8/54,2/7cm 799,- 
Energetická třída A+ (69300423/01)

7

799,-
místo 2.399,-* -66%

7 | LED stropní 
svítidlo „ANNE“

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „PETE“, vč. 9x3,5 W LED-SMD 
699,- Energetická třída A+ (82270664/04)

8

EFEKT HVĚZDNÉ OBLOHY

BODOVÉ SVÍTIDLO „DOLLY“, bez 1x40W E14, kov 
199,- bez 2x40W E14 389,- bez 6x40W E14 1.299,- bez 
3x40W E14 699,- bez 6x40W E14 1.299,- Pro žárovky 
en. třídy: A++ - E. (81810326/01-02;0471;0326/03;0471)

9

199,-
místo 599,-* -66%

9 | Bodové 
svítidlo „DOLLY“

STOLNÍ LAMPA „BENI“, mléčné sklo, bez 1x40W E14, 
10/22/10 cm 149,- Vhodné pro žárovky en. třídy: A++ 
- E (83680062)

10

SKLO

LED ŽÁROVKA, keramika, plast, 7 W/E27, 560 lm, 
3000 K 29,- 3 W/E14, 250 lm, 3000 K 29,- En. trieda A+. 
(82270521;0162/03-04)

11

LED PROUŽEK „KARL“, různé barvy, plast, vč.150 x 
LED, 0,16 W, D: cca 500 cm 299,- En. třída A+ (81810081)

12

299,-
místo 1.299,-* -76%

12 | LED 
proužek „KARL“

1.599,-
místo 3.999,-*

1 | LED stropní svítidlo 
„JUPITER“

-60%

699,-
místo 2.499,-*

8 | LED svítidlo „PETE“, 
42/42 cm

-72%

1.299,-
místo 1.999,-* -35%

9 | Bodové 
svítidlo „DOLLY“

STOJACÍ LAMPA „STELLA“, bez 5 x 40 W, E14, 
mramorová deska. Vhodná pro žárovky en. třídy A++ - 
E. 1.899,- (82270028)

13

1.899,-
místo 3.699,-*

13 | Stojací lampa 
„STELLA“

-48%

OD

29,-
místo 149,-*

11 | Žárovka E27, E14

-80%

VČ. DÁLKOVÉHO OVLÁDÁNÍ

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „DALIA“, vč. 1 x 11 W SMD-
LED, 930 lm, 3000 K, kov/plast, 26/8cm, en. třída A+ 
159,- (81810431)

4

159,-
místo 399,-*

4 | LED stropní svítidlo 
„DALIA“, ø 26 cm

-60%

149,-
CENOVÝ
TRHÁK

10 | Stolní lampa 
„BENI“

Jihlava

Nový

499,-
OTVÁRACIA

PONUKA

2 | Závěsné svítidlo 
„JESSE“

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 
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799,-
místo 1.699,-* -52%

14 | Tkaný 
koberec „RUBIN 
1“, cca 80/150cm

ROHOŽKA „MAX“, 4 různé barvy, 100% guma, Š/D: cca 
40/60cm 49,- (44370067/01)

15

49,-
místo 149,-* -67%

15 | Rohožka „MAX“

ROHOŽKA „INGO“, různé barvy, 60% guma, 40% 
polypropylen, protiskluzová, cca 40/60cm 99,- cca 
45/75 cm 159,- (47350003/01-02)

16

99,-
místo 299,-* -66%

16 | Rohožka 
„INGO“, 40/60cm

I V ROZMĚRU 45/75 CM

ROHOŽKA „PLAYMAT“, pěnová puzzle podložka, 
vícebarevná, voděodolná, 100% EVA-pěna 259,- 
(41170006/01)

17

259,-
místo 399,-* -35%

17 | Rohožka 
„PLAYMAT“, 
cca 60/210 cm

OCHRANNÁ PODLOŽKA „ERICH“, transparentní, 100% 
plast, tloušťka 2mm, 90/120 cm 399,- (38970002;0003)

18

399,-
místo 499,-* -20%

18 | Ochranná 
podložka „ERICH“

LÁTKOVÝ KOBEREC „JULIA“, různé barvy, 80% bavlna, 
20% polyester, 60/90cm 99,- (67670038/01-05)

19

99,-
místo 199,-* -50%

19 | Látkový koberec 
„JULIA“ 60/90 cm

TKANÝ KOBEREC „NEAPEL“, 100% polypropylen, 
80/150 cm 499,- 120/170 cm 999,- 160/230 cm 1.299,- 
(77590202/01-03)

20

I V ROZMĚRU 120/170 
A 160/230 CM

KOBEREC „KOPENHAGEN 1“, 55% viskóza, 25% 
polyester, 20% bavlna, vhodný pro podlahové 
vytápění, cca 70/130cm 799,- cca 160/230cm 3.299,- 
(59190001/01-02;0002/01-02)

21

799,-
místo 1.599,-* -50%

21 | Koberec 
„KOPENHAGEN 
1“, cca 70/130cm

I V ROZMĚRU 160/230 CM

HOVĚZÍ KŮŽE „HEINO“, různé barvy, cca 2-3 m² 
2.499,- (33180008/01)

22

2-3 M2

HLADCE TKANÝ KOBEREC „KELIM“, 100% 
polypropylen, 80/250cm 499,- 120/170cm 699,- 
160/230cm 1.299,- (31200053/01-02;0054/01-02;0055/01-
02)

23

499,-
místo 1.099,-* -54%

23 | Hladce tkaný 
koberec „KELIM“, 
80/250cm

I V ROZMĚRU 120/170 
A 160/230 CM

HLADCE TKANÝ KOBEREC „ARIZONA“, 100% 
polypropylen Ø: cca 160 cm 799,- (31200046/01)

24

799,-
místo 1.599,-* -50%

24 | Hladce tkaný 
koberec „ARIZONA“, 
Ø: cca 160 cm

RŮZNÉ BARVY A ROZMĚRY

UMĚLÁ KOŽEŠINA „LISA“, různé barvy, 100% 
polyacryl, vhodná na podlahové topení, cca 60/90cm 
199,- (78210081/01-02)

27

KOBEREC „SAMIRA 1“, 100% polyester, protiskluzový 
rubová strana, cca 120/170cm 299,- cca 160/230 cm 
599,- (73240034/01-02;0035/01-02)

25

299,-
místo 899,-* -66%

25 | Koberec „SAMIRA 
1“, cca 120/170 cm

I V ROZMĚRU 
CCA 160/230 CM

KOBEREC S VYSOKÝM VLASEM „FANCY“, 100% 
polyester, 120/170cm 999,- (32340162/01-03)

26

999,-
místo 2.799,-* -64%

26 | Koberec „FANCY“, 
120/170 cm

OD

OD

OD

OD

OD

I V ROZMĚRECH 
120/170 CM A 160/230 
CM | RŮZNÉ BARVY

499,-
místo 1.699,-*

20 | Tkaný koberec 
„NEAPEL“,80/150 cm

-70%

OD

199,-
místo 599,-*

27 | Umělá kožešina 
„LISA“, cca 60/90cm

-66%

Jihlava

Nový

2.499,-

OTVÁRACIA
PONUKA

23 | Hovězí kůže 
„HEINO“

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
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Veškeré nabídky jsou platné od 14. 10. 2019 do 27. 10. 2019, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové 
chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně DPH. Přesné rozměry a návody 
na údržbu jsou k dispozici na prodejně. 
Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množství typickém pro domácnost.Tiráž: Vydává a 
rozšiřuje: XMLX obchodní s.r.o., Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 www.mobelix.cz, info@
moebelix.cz

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Sledujte nás na:

586 01 Jihlava 
Vrchlického 5826/74 

ul.Otevírací doba:

Po-Ne: 9:00 - 20:00

SERVIS KOMBINOVANÝ „MOONLIGHT“, porcelán, 
30-dílná sada 2.399,- (43430025)

1

DÓZA NA POTRAVINY „ANTONIUS“, čiré sklo, kryt: 
nerezová ocel objem: cca 650 ml 25,- cca 2 l 39,- cca 
2,8 l 55,- cca 4,3 l 99,- (81260019/01-04)

6

SADA PŘÍBORŮ „LORETTA“, 30-dílná, ušlechtilá ocel 
449,- (67430015)

2

449,-
místo 1.159,-* -61%

2 | Sada příborů 
„LORETTA“, 30-dílná

SADA HRNCŮ „IRMI“, nerez, čiré sklo, kvalitní plastové 
úchytky, 6-dílná 399,- (68760190)

10

SKLENICE NA KÁVU „ROCCO“, čiré sklo, vzor Latte 
Macchiato, 390ml 22,- (43430885)

3

22,-
místo 33,-** -33%

3 | Sklenice na kávu 
„ROCCO“, 390ml

KOŠ „NELLY“, textil, s látkovou vložkou, 19/19/11 cm 
49,- (46280428/01-03,05,07-11)

4

ZAPÉKACÍ FORMA „LUKAS“, čiré sklo, objem: cca 5,5 
l 199,- (37950008)

5

199,-
místo 449,-* -55%

5 | Zapékací 
forma „LUKAS“

STOJAN NA KOŘENKY „DIANA“, 13-dílná sada, sklo, 
nerez, podstavec+12 kořenek 249,- (77400001)

7

249,-
místo 529,-* -52%

7 | Stojan na 
kořenky „DIANA“

PŘÍBORNÍK „AMALIE“, různé barvy, polypropylen, 
Š/V/H: cca 39,5/7/30,5cm 99,- (82490111/02)

8

VARNÁ KONVICE „CAROLIN“, sklo/plast, 2200W, 
objem: 1,7 l 379,- (89980080/01)

9

379,-
místo 799,-* -52%

9 | Varná konvice 
„CAROLIN“

2.399,-
místo 5.199,-*

1 | Kombinovaný servis 
„MOONLIGHT“

-53%

399,-
CENOVÝ
TRHÁK

10 | Sada hrnců „IRMI“, 
6-dílná

99,-
OTVÁRACIA

PONUKA

9 | Příborník „AMALIE“

49,-
místo 115,-**

4 | Košík „NELLY“

-57%

Jihlava

Nový25,-
místo 39,-** -35%

6 | Dóza na 
potraviny“ANTONIUS“

OD


	MCZ10-9-v-08-01
	MCZ10-9-v-02-03
	MCZ10-9-v-04-05
	MCZ10-9-v-06-07
	MCZ10-9-v-08-01

